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Rabbfgyülés
Mintegy hetven évvel ezelőtt még a zsidó 

n).>g sem 'm háti tt Debrecenben, mintegy hat­
van évvel ezelőtt földbirtokot nem 
tolt zsidó, mintegy harminc, évvel 
■zsidó nem volt egyenrangú polgár

ezelőtt a 
■ hazában 

;l keresztyén magyarokkal. Miért ? Azért ugye, 
keresztyén magyar testvéreim, mert a mi 
őseink, akik megtartották tatárral, törökkel, 
( sztrakk.u szemben, akik vérükkel és verejté­
kükkel egyformán bőven öntözték e 
nem voltak jó hazafiak, valószínűleg 
politikusok“ voltak, a „fekete és felír, 
emberei voltak.

Ellenben ma mar vannak Debrecenben 
utcák, ahol maholnap keresztyén 
álomra sem hajthatja lo fejét, mert 
csupa zsidó kézen vannak ; 
ország határából 
ő.ilkös földbirtok

véreim. A budapesti országos zsidóvezetőség 
rendeletét küldőit az itteni zsidó rabbiknak, 
hogy tartsanak haladéktalanul gyűlést és azon 
vigyek keresztül az itteni zsidóság egyetemes 
lesza ázását Tolnayra. Tehát Debrecen sz. kir. 
város 11. választókerületében, a magyarság 
keleti végvárában, a kálvinista Rómában, ahol 
a 11. kerület 8800 választója közül csak mint­
egy 1846 a zsidó szavazó, 7000 pedig keresz­
tyén választó, a zsidó rabbik fogják eldönteni, 
hogy kii kell nemzetgyűlési képviselővé meg-

választani így hirdeti ezt a Tolnay-párt egyik 
keresztyén (?) vezetője, hogy lelket verjen a 

I maga híveibe.
Ti tőletek pedig, keresztyén magyar test­

véreim, azt kérdezzük : nem ég é az orcátok 
a szégycnpirtól. nem szorul-e ökölbe a kezetek 
a dühtől s nem vihar? iko fel önérzeteid; a 
meggyanusitástól, hogy ti viszont nem fúrjátok 
tudni a kötelességeteket erre a rabbigyülóses 
híradásra ? Ha igen, akkor megadjátok a méltó 

: feleletet erre a kihívásra.

ÉO És KIAD 
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rögöket, 
„kurzus 
terror1'

a város, 
mintegy harmadrész

házak 
megye, 

zsidó

lm vények óla a zsidó cgyenlojogu poigár a 
keresztyén magyarral. Miért? Mert, az utolsó 
évtizedek fiai már igazan jó hazafiak voltak, 
valódi keresztyének voltak, a bárány türelem 
és galamb epe példányképei voltak.

De meg is lett érte a jutalmuk. Ma épen 
all ugye az ezeréves haza, jólét honol 
resztyén magyarság hajlékaiban, boldog egyet 
értés fűz egybe nmgya 
kis szépséghiba, hogy 
kommunizmus neve 
uralom 
dússá tett, szétdarabolt bennünket és a keresz­
tyén magyarság százait hóhérolta 1c a leg- 
gdulabb pribékmunkával, az ugyebár nem 
számit ? Fő a haladás, a kultiffa, a liberáliz- 
mus és mi egymás: több ilyen maszlag, méreg,

a kc-

a magyarral? Az a 
három évvel ezelőtt, a 

Iáit tulajdonképen „zsidó­
zúdult ránk, mely lezüllcsztett, kol-

Jó lesz figyelnetek Debrecen keresztyén 
m.myarjai 1 A választás napja mar itt van és 
nézzetek szét gondos szemekkel, mi történik 
körülöttetek? Kétségbeesett trükkökkel, min­
denféle hitvány kortesfogásokkal, hivatalos ha­
talommal és judáspénzzel környékeznek, árasz­
tanak el benneteket, hogy a 11. választókerü­
leté m letéritsenek az egyedül helyes útról, 
mely a keresztyén nemzeti érzésű jelölt támo­
gathat teszi hazafias és vallásos kötelessége­
tekké. Közben mind erősebb lesz a jajszó, moly 
a II. választókerületi zsidóságot egy táborba, 
a Tohiaypárt köré, akarja gyűjteni. „Gyertek 
Izrael fiai és leányai, — hangzik a segitség- 
ki-dins, — szavazzatok mind Tolnayra, meri baj 

Azért, mert a zsidóság 
keresztyén ma- 
a Tolnay meg-

v<i/i/“ Miért vau baj? 
érdeke, hatalmi törekvése, a 
gyarság rabságra vetése és 
választásra egy és ugyanaz,

Ezt nem mi mondjuk, hanem ők hirdetik, 
terjesztik Írásban és szóban. A keresztyén 
nemzeti jelölt kigúnyolása, legyalázása állandó 
foglalkozásuk, ellenben a szociáldemokrata je­
lölttel, mint himes tojással, oly óvatosan bán 
nak. Mit láthatunk ebből ? Nem a haza érdeke, 
nem a keresztyén hitünk védelme, nem orszá­
gunk é.pségp, nem a nép, a nyomorgo tömegek 
jólété az ő irányvonaluk szavazataik leadasá- 
ual, hanem kizárólag a judeizmus, a zsidó- 
szubiidkömives uralom támogatása, aminek kö­
szönhetünk pedig most — ezt az igazságot 
ck.v pillanatig se felejtsétek el —, minden 
szenvedést, minden gyalázatot, minden könny­
es vérhullást.

Mindezek bizonyságául végül egy tényt 
Mondunk el nektek, keresztyén magyar test-
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Budapest, május 30. Az eddig befutott ; 
jelentések alapján a választás helyzetéről május . 
30 án este 8 órakor a Keresztény. Földmiyes, 
Kisgazda és Polgári Párt a következő hiva­
talos kommünikét adja ki:

141 kerületből a mandátumok a követ­
kezőképen oszlanak meg : . . . í

85 cgységipárti (60 3 %). 2 pártonkiyúli , 
képviselő (Mirbach és Kiss Menyhért), akiket 
az cgvségespárt magáénak számit, a kormányt 
támog'ató°pártok közül 1 Heinrich párti (0.7 %) j

Az ellenzék a következőképen 
zódik :

Egy 48-as kisgazda (0.7%), 4 
kívüli (2.8%), 2 Rassay-pártl (1.4%), 

1 demokrata

templomok pap 
sza és mini iij 
minél, amely 11 
tani.
alja a középoi 
■»adatom, hogy 
* jelenben. Nd 
gyermek, aki I 
(lekkel tekiuthi 

küszöbén, na, 
<ri nem és jaj' 
•m a látó és 
baladni.

pávton- 
3 szo­

ciáldemokrata (2.1%), 1 demokrata (0 7%), 
egy 48 as Kossuth-párti (0.7%), 2 Haller-párti 
(1.4" <>), 1 nemzeti munkáspárti (0.7%), tehát 

1 összesen 13 kerület (10.6%).
1 1 mandátumot megsemmisítettek (0.7" o),
; 34 kerületben pótválasztás lesz (24.1%), 3 ke­

rületből még nincs jelentés.

IS eí li 1 e n g-y w xöí t 38 ó <1 m ez <» vsásá rli el y e n
A második kerületben Szádeczky lúir.io 

Lajos egy ség es párti és Szeder Ferenc szociál­
demokrata küzdöttek a mandátumért. Itt 3840 
szavazatot adtak lo összesen, ebből 3067 et 
kapott Szeder Ferenc, 2773 at pedig Szádeczky 
Kardos Lajos. Tehát Szeder Ferenc 294 szá- 
ivéibséggel győzött. Szódért egyébként, mint 
már közöltük, Békéscsabán is megválasztottak, 
az egyik mandátumáról tehát le kell mon­
dani.

Sopronban délután 5 körzet szavazatlap­
jait számolták össze, ezeknek eredménye a kö­
vetkező :

Klebelsbcrg Kunó gróf bolugyminisz- 
i tér 1169, Amina sy Gyula gróf 1216, Hébeit 
' Endre szocialista 1482. Még hét körzet sza­

vazólapjait kell összeszámolni, úgy ahogy az 
eredmény kihirdetése csak a késő éjjeli ő.ak- 

I bau várható.

elSenzék vádol és terrorizál

Hódmezővásárhelyen Halmv János válasz- I 
tási elnök a városháza erkélyéiül ma délelőtt j 
háromnegyed 10 órakor nagy tömeg jelenlété- i 
ben hirdette ki a választás eredményét. Hód­
mezővásárhely I. kerületében Bethlen István 
gróf miniszterelnök 508 szótöbbséggel győzött 
Bekezdi Géza ügyvéddel szemben, aki a mi­
niszterelnök 2551 szavazatával szemben 2034 
szavazatot kapott. A hír természetesen rendűi- 
vül nagy örömet okozott az egységes jiártiak 
hatalmas táborában, ahol kezdettől fogva aggó­
dással figyelték azt a módszert, amellyel az 
ellenzéki jelölt és kortesei a választási harcot 
folytatták. Szélsőséges jelszavakkal, üres Ígér­
getésekkel s minden eikép'elhető megengedett 
és meg nem engedett agitációs eszközzel dol­
gozott Vekerdi pártja a miniszterelnök ellen, 
de hasztalanul, mert az ellenzéki jelölt mégis 
csúfosan megbukott.

Az ellenzék vádjairól egy vezető poli­
tikus a következőket mondotta:

— Bethlen István gróf miniszterelnök 
politikájának fölényes győzelmére a vert tábor­
ban az állítólag megtörtént atrocitásokkal te­
lelnek. Nem lep meg bennünket ez a lárma, 
sőt természetesnek találjuk, hogy az ellenzék 
korrupciót, vesztegetést, géppuskákat, bebörtön­
zést emleget. Minden kertelés nélkül elismer­
jük, hogy a hatóság több esetben igenis fel­
lépett több jelölttel szemben, de amikor cse­
lekvésre szanta magát, a törvény alapjait 
állott a törvény alapjáról lecsúszott jelöltekkel 
szemben. Ha példa kell arra, hogy mennyire 
koholtak és rosszakaratúik az ellenzéki híresz­
telések elég rámutatnunk a szociáldemokrata 
párt váratlan és nagy térfoglalására. Ha a 
kormány azt az erőszakot alkalmazta volna, 
amelyre módja és hatalma lett volna és amely- 
lyel utón útfélen megvádolják, elképzelhető c a 
szocialisták impozáns előnyomulása ?

Ernszl Sándor arra vonatkozóan, hogy a 
mostani 141 kerületben miért választottak meg 
olyan kevés számú keresztény nemzeti egyesit - 
lés többségi párthoz tartozó képviselőt, munka­
társunknak következőket mondotta:

— A mostani választás pártunkat na­
gyon kevéssé érintette, amennyiben a mostani 
választás alá kerülő kerületekben vagy egy­
általán nem, vagy csak nagyon kevés helyen 
állítottunk jelöltet. Egyetlen meglepetés volt 
szamunkra Frühvirth Mátyásnak a soroksári 
kerületben való bukása, amennyiben őt a majd­
nem biztos jelöltek közé számítottuk. Az ő ke­
rületében azonban a szociáldemokraták mind« n- 
féle fenyegetéssel visszatartották pártunkat a 
szavazástól. A kerületben 4000 ember, aki 
Frühvirth pártbeli volt, a nagy terror mi >tt 
nem mert megjelenni a választási urnáknál és 
ez okozta Frühwirth bukását.

Tegnap délután a kormány tagjai minisz­
tertanácsra ültek össze, amelyen a választási 
ügyekkel is foglalkoztak. A tegnapi miniszter­
tanács eredményeképen ma jeleni meg a ren­
delet a fővárosi választásoknál működő bizto­
sok szaporításáról és a legközelebb inog fog 
jelenni egy másik rendelet is, amely a man­
dátumok ellen benyújtott petíciókra vonatkozik. 
A kiadott rendelet értelmében a petíció be­
nyújtásához fél annyi aláírás szükséges, mint 
amennyi az illető képviselő ajánlásához kellett. 
Az aláíróknak igazolniok kell magokat.
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Vallásos estély
4 Debreceni Kálvinisták 1emplomegyesü- 

ma, szerdán délután 5 órakor a református 
i főgimnázium tornacsarnokában tartja IV. val- 
I lásos estélyét, melynek műsora a következő : 
I LA Városi Dalegylet Mácsay Sándor 
i vezetésével énekli: Hákóe'i Ferenc imádsága 

i ....u .*• r.U.I., nf i mtfi hun

A jog-és pénzügyi bizottság ülése
Debrecen város jog- és pénzügyi bizott­

sága tegnap délután ülést tartott melyen a l 
közgvillés elé kerülő ügyeket készítették elő. I 
Az illés mindvégig csendes lefolyású volt. ,

Az ülést az elnöklő dr Vargha Elemér tb. j 
főjegyző délután fél I órakor nyitotta meg. 
Napirend előtt dv Ny try Ernő bizottsági tag i 
szóvá tett*. hogy a postaigazgatóságnak 
Nyíregyházára való áthelyezése kezd komolyabb 
színezetet ölteni. A felszólaló Deuikó Jenő 
postaigazgatótói azt az információt kapta, hogy 
a postaigazgatóságnak Nyíregyháza nagyszerű 
ajaulatot tett. Javasolta épen ezért, hogy a 
jog- és pénzügyi bizottság utasítsa a tanácsot, 
miszerint a postaigazgatóság Debrecenben ma­
radása érdekében tegyen megfelelő lépéseket.

Va/gha Elemér tb. főjegyző kijelentette, 
hogy a bizottsági tagok megni ughatnak, mert 
ebben az ügyben a város a főispán közbejötté­
vel az illetékes minisztériumban kielégítő vá­
laszt kapott.

Ezután rátértek a napirendre.
Dr Csóka László tb. aljegyző bejelentette, 

ho<n- a múlt évi egyik közgyűlés megalkotta 
a városi gydmpénztdri szál dlyrendeletet, melyet 
kormányhatósági jóváhagyás végett felterjesz- 
tellek. A felterjesztésnek az lett az eredménye, 
hogv a belügyminiszter pótlások végett vissza­
küldte a szabályrendeletet. A pótlás most már 
megtörtént, ennélfogva a bizottság javasolja a 
közgyűlésnek a szabályrendelet elfogadását.

' A miniszter a guti iparvasul kiépítésé | 
tárgyában hozott közgyűlési határozatot is 
visszaküldte pótlások végett.
pénzügyi bizottság tudomásul 
elhatározta, hogy a .^gyűlés

tele

c. darabot Kákly György átiratában.
2. Szaval : dr Balta Bertalan.
3. Koncz Aurélné előadást tart: „A pro­

testáns mag var nők hivatásáról".
-1. Horváth Károly zenetanár Schubert 

dalokat énekel saját zongorakisérete mellett
5. A Városi Dalegylet Mácsay Sándor 

vezetésével énekli Schubert Ferenc: ..A le- 
re intőhöz c. darabját.

Bóléim díj nincs, azonban az estély végén 
önkéntes adományokból begyült össszeget te e 
részben a konfirmandusok emlékkönyvvel való 
megajándékozására, fele részben pedig a telsö 
leánynevelő intézet főgimnáziumának szükségle­
tére fordítja a Templomcgyesület Vezetősége.

Erre az ünnepélyre a Templomcgyesület 
tagjait, a református híveket é> az érdeklődő 
nagy közönséget szeretettel meghívjuk.

Ezt a jog- és , 
vette, egyben j 

. ................................. .. .... - <^tal a vasút 
megépítésére felvett 1,350,000 korona póthitelt 
5 év alatt visszatéríti a város a hitelező pénz­
intézeteknek.

A városi árvaszék, mint ismeretes. Benkö 
János alezredes Csapó-utcai palotájában van 
elhelyezve. Most a tulajdonos az évi 12 ezer 
korona bért 30 ezer koronára kérte felemelni. 
A bizottság a kérelemnek, mint méltányos 
alapon állónak, helyt adott és azt pártolólag 
terjeszti be a közgyűlésnek.

A bizottság Részner Mihály főállatorvos 
részére 6000 korona tiszteletdijat állapított meg 
és ennek folyóvá tétele tárgyában javaslatot 
terjeszt a közgyűlés elé.

A törvényhatósági bizottság még a múlt 
évben kimondta, hogy felír a főldinivelésügyi 
miniszterhez, miszerint Debrecenben is állít-* 
tas-ék fel mezőgazdasági kamara. Ez már meg 
is történt és a város kötelezte magát, hogy 
mig a Mezőgazdasági Kamara palotaja fel nem 
épül, gondoskodik ennek elhelyezéséről. A 
tanács javasolta, hogy a mezőgazdasági kama­
rát a Piac utca 0. sz. alatt, a közélelmezési 
ügyosztály volt helyiségében helyezzék d. A 
bizottság a javaslatot elfogadta és kimondta, 
hogy azt pártolólag terjeszti a közgyűlés elé.

A bizottság elhatározta, hogy a ni. kir. 
erdöhivatalnál a normálstátust megállapító föld­
mi velésügyi rendelet tárgyában tett előterjesz­
tés felett napirendre tér.

A mezei csendőrség felállítása tárgyában 
Zemplén vármegye átiratát illetőleg kimondta 
a bizottság, hogy azt támogatni kívánja, miért 
is hasonló szellemű határozathozatalt javasolt 
a közgyűlésnek.

Győr vármegye átiratára kimondta a bi­
zottság’ hogy javasolni fogja a közgyűlésnek, 
miszerint az határozatikig rendeljed a kötelező 
gyomirtást.

Ezután rátértek a bérkocsis ipái társulat 
kérelmére, mely nem egy közbeszólásra adott 
alkalmat. Erről lapunk más helyén tudósítunk.

A bizottság a Zsófia-gyermekszanatórium 
számára 5000 korona, a m. kir. Astrophisikai 
Observatoriumnak, 10 ezer korona, a Tisza 
István tudományos társaság részére 10 ezer, 
a 39. gyalogezred bajtársi szövetségének két 
diszalbum kiadására 50 ezer korona segély 
megszavazását javasolja a közgyűlésnek, to­
vábbá kimondta, hogy a Csokonai-kör évi 12 
ezer korona segélyét 20 ezer koronára java­
solja felemelni.

Apróbb ügyek letáig’yalása után az ülés 
kevéssel fél 6 ói a után véget ért.

Drágább lesz a bérkocsi
A város jog- és pénzügyi bizottsága teg­

nap délutáni ülésén dr Tóth Emil tanácsnok 
előterjesztette, a bérkocsis ipartarsulat már az 
év januárjában benyújtott kérelmét, melyben az 

I egyes díjtételek felemelését kérték.
A beadvány szerint a bérkocsis ipartál- 

sulat kötelezi magát, hogy az 50 egyfogatu ; 
kocsit 80 ra, a kétfogatuakat pedig oO-re sza- 
poritja fel. Ezzel szemben azt kérik a varos­
tól, hogy a fuvarbérek emelését engedjék meg. 
És pedig az egyfogatunál az első félórában az 
eddigi 30 koronáról 50 koronára, minden to­
vábbi félórát pedig a mostani 10 koronáról lo 
koronára, a kétfogatuaknál pedig az első fél­
óra fuvarbérét a mostani 40 korona helyett ( , 
koronára, minden további félórát pedig az ed- ‘ 
digi 15 koronáról 20 koronára emelje lel. I 
Ezen kívül a sorompón kívüli fuvarra nézve a 
város engedje meg, hogy az szabad megegye­
zés tárgya legyen.

Kérték ezenkívül, hogy az egyetemi kór­
házakig szóló fuvar az egyfogatunál oda 100 i 
koronára, oda vissza félóra várakozási idővel 
150 koronára, a kétfogatunál oda 150 koronára, 
oda vissza félóra várakozási idővel 220 koro­
nára engedélyeztessék.

A temetési szolgalatnál pedig ha a bér­
kocsinak a háztól kell a temetőig menni, a dija 
az cgylovasoknál a mostani 50 koronáról 120 
koronára, a kétfogatuaknál a mostani 60 koro­
náról 150 koronára, a templom érintésével pediíi 
az egyfogatu dija 60 koronáról 150 koronára, 
a kétfogatunál pedig 70 koronáról 200 koro­
nára emeltessék fel.

A tárgyhoz elsőnek Ekly József bizott­
sági tag szólott. Véleménye szerint a kérelem 
nemcsak méltányos, de csekély is ' Nem tudja, 
hogy mi lehet az oka annak, hogy ez a ja­
nuárban beadott kérvény csak most kerül tár­
gyalás alá. Helyteleníti ezt a nagy nemtörö 
dőreséget. Azóta a drágaság sokkalta arány­
talanabbal megnövekedett, tehát igazságos : 
volna a nagyobbarányu tarifa emelés is. Mert : 
hiaba emelnek most taxit, próbáljon valaki 
taxi szerint fizetni, — „vájjon elfogadja-é az a 
kocsis? — mondotta. A tarifát úgy se tartják 
be ! Így nem sok eredménye van szerinte en­
nek a tarifaemelésnek. Es épen a rossz köve­
zet miatt igen sok fiakkeres tönkre megy. El­
fogadja az előadó javaslatát, de inkább sze­
rette volna ezt hallani februárban.

Több hasonló felszólalás után a bizottság 
az előadó javaslatát elfogadta azzal a módosí­
tással azonban, hogy a vonathoz való fuvaro­
zás taksáját is felemeli, nolia ezt a bérkocsis 
ipái társulat nem is kérte. És pedig a követ­
kezőképen :

Az egyfogatunál a pályaudvarhoz ki, vagy 
be 10 koronára, a kétfogatunál 60 koronára, 
éjjel az egyfogatunál 60 koronára, kétfogatu­
nál pedig 80 koronára. Kimondotta még a bi­
zottság, hogy a kérelmet ilyen irányban pár­
tolólag terjeszti a kögyülés elé.

Az erzsébetvárosi merénylő
A Dohány-utcai pokolgépes merénylet 

már már feledésbe merült ós a rendőrség a 
nyomozás folyamán belátva azt, hogy teljesen 
szálak nélkül maradva hiába kutat tovább, 
legalább egy időre ad akta helyezte az irato­
kat és a nyomozást megszüntette. Ebből a 
beletörődött hangból szenzációt keltő módon 
robbant ki az a hir, hogy Szabadkán mégis 
ci nk elfogták a Demokrata Kör elten elkövetett 
bombamerénylet egyik lettesét.

A rendőrség eddig is azon az állásponton 
volt, hogy minden adatnak, amely az üggyel 
kapcsolatban eléje kerül, utána néz. Ebben az 
esetben is érdeklőd itt a szab vlkai rendőr­
kapitányságnál, ahonnan azonban miudezidoig 
semminemű válasz nem érkezeit.

Nem felel meg a valóságnak az a hír­
adás, hogy detektiveket küldtek le Szabadkára 
a nyomozás kiegészítésére, mert a tókapitány- 
ság csak abban az esetbon fog detektiveket 
küldeni, ha a szabadkai rendőrség hivatalosan 
is megerősíti a bírt.

A nyomozás során Budapesten Balta 
Géza név nem fordult elő, őt az ügyben nem 

[ hallgatták ki. s ebben az ügyben oltogatási 
j parancs nem adatott ki ellene.

A nyomozás megállapította Ba’láról, hogy 
háromféle' foglalkozzással szerepelt Budapesten. 
Pincérnek, sofförnek és pilótának vallotta ma­
gát. Előéletére vonatkozó adatokat Angyal 
László föesoportvczető szerzi be. Horváth An­
tal dr rendörfötanácsos a következőket mon­
dotta az ügy uj fordulatáról:

— A rendőrség ntgy buzgalommal kutat 
! fel minden olyan uj nyomot, amely azzal biz- 
I tat, hogy a bombamerénylet tetteseit kézre- 

keritheti. Most érkezett jelentésekről Jugo­
szláviából, eddig semmiféle hivatalos értesítést 
nem kaptunk. Éppen ezért a főkapitányság 
diplomáciai utón kéri lel SHS állam belügy­
miniszterét, hogy az ottani nyomozás adatait 

. I tudassák velünk, mert csak akkor tudhatunk 
i érdemleges nyomozási munkát végezni.

Az Erzsébetvárosi Kör elten elkövetett 
bombamerénylet ügyéből kitolyőlag, mint isme­
retes, letartóztatták Gyalay Mihályt, a „Ha­
zánk“ szerkesztőjét és Kő- Kacséra István jász- 
karajenői korcsmárost, akik most újból óvadék 
ellenében való szabadlábra helyezésükért folya­
modtak. Az ügyészség Gyalay t 50 ezer ko­
rona ellenében való szabadlábra helyezését en­
gedélyezte. KÖ-Kucsera Istvánra vonatkozólag 
azonban kérte iáinak kimondásai, hogy kérelme 
minden óvadék ellenében mcliőztessék. A bün­
tető törvényszék vádtanácsa ma foglalkozott 
ezzel az üggvel és elrendelte Gyalay Mihály­
nak 50 ezer korona biztosíték lefizetése ellené­
ben való szabiidlábrahelyezését, Kő-Kucsera 
István kérelmét pedig elutasította.

— Felhívás Debrecen szab. kir. város tár­
sadalmához ! A debreceni Patronázs-egyesület 
június 5-én, azaz Pünkösd másodnapján gyer­
meknapot tart a Debrecenben élő elhagyott 
árva gyermekek felsegélyezésére. Felhívjuk a 
nemes város társadalmát, hogy mindenki hozza 
meg áldozatát e nemes célra s fillérjeivel já­
ruljon hozzá a magasztos cél eléréséhez, az 
elhagyott, szegény árva gyermekek megmen­
téséhez. Ne hagyjuk elpusztulni édes hazánk 
reménységét, a magyar gyermekeket. A gyér 
ineknap rendező bizottság : dr Kesserü Lajos 
kúriai bíró, törvényszéki elnök, a Patronázs- 
egyesület elnöke. Fráter Erzsébet, Sass Béláné 
társelnöknők. Szent-Királyi Tivadarné, Lé le­
iemé Fischbein Lujza, Szántó Győző, a gyűjtő­
bizottság tagjai. Somossy László egyesületi 
ellenőr, Bodnár Géza pénztárnok, allner 
Gyula titkár.

■■= SZÉKFÜVIRÁG =====
Egy levelezőlappal meggyőződhetik, hogy az összes 
eddigi kötéseknél 20° ,,-al magasabb árat fizetünk

SZÉKFÜVIRÁGÉRT. KÖR SBOGÁRÉRT ÉS 
MINDENFELE GYÓGYNÖVÉNYÉRT.

Najvobb kötetek eszközlésére megbízottunk«! ktktUdjtlk, árneltür'• 
folyósítunk, zsákokat küldünk és a termést a helyszínén Styes.

PANTODROG MAGYAR GYÓGYNÖVÉNY R-T
----------------- Budapest, Vili., Baross-utca 13. ----- -
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— Kinevezés. Olchváry Zoltán, a debre­
ceni kir, Ítélőtábla elnöke Szopkó István jog­
szigorló, miskolci lakost a debreceni kir. ítélő-

* y / .
A, A- 4

Szombat,— Sxabo József volt és less, mert meg­
szabadult az ördögöktől . - • Ezt a kdöm»« 
szövegű névjegyet nyomatta a napokban a

nyomdájában egy idősebb ember, Szabó József 
s osztogatta tegnap délután az utcán járóke­
lőknek. A ku önös névjegy természetesen nagy 
feltűnést keltett és sok szóbeszédre adott okot. 
Sokan kétségeevonták a névjegy osztogató el­
meállapotának normális voltát. Mint magitól 
Szabótól értesülünk, a névjegynyomatás oka 
s előzménye abban rejlik, hogy Szabónak sike­
rült elválnia feleségétől s egyben megszaba­
dulnia leányától, akiket ő, nem tudni, joggal e 
vagy jogtalanul, képletesen „az ördögök“ név 
alatt foglal össze, s most a szabadulás feletti 
ölömében nyíltan, büszkén hozza köztudomasra, 
hogy Szabó József voll és lesz, mert megszaba­
dni. az ördögöktől. Hogy igaza van-e, majd el­
válik . . .

— Szállítás a katonaság részére. A m. 
kir. debreceni honvéd körletparancsnokság ellá­
tási osztályának megkeresése folytán közlöm a 
város érdekelt lakosságával, hogy az 1922—23. 
katonai gazdasági évre szükséges termény és 
auyagjárandósági cikkek szerződéses szállítás 
utján való biztosítása tárgyában készített hir­
detmény egyik példánya a városhaza bejárda-

i tálnál (Dégőnfcld-tér 4.) 15 napi közszemlére 
, amely helyeken érdekeltek a 

megfelelő tájékozást
Zöld,

tabla körletébe segélydijas joggyakorlókká ki- Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó \ állal U
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— A budapesti piccérsztrájk. Vasárnap 
délután egyes nagy kávéházakbau épen 
kor a legzsufoltabbak voltak a kávéházi kert­
helyiségek, a pincérek abba hagyták h 

kát. Ezt a hirtelenül kiélésedéit bérharcot ]
hónapokig tartó tárgyalás előzte meg. Az al | 
kalmazottak szövetsége a vendéglő és kávéház j 
tulajdonosok ipartcstületével nem hajlandó tár- ■ 
gválni, mert a szövetség szerint az ipartestü- j 
let eddig ridegen elzárkózott minden követe­
lés elől. Most a pincérek szakszervezete üze 
ménként igyekszik keresztülvinni a követelést 
és ahol a munkaadók elzárkóznak a béremelés 
elöl, ott a pincérek munkabeszüntetésével igye 
keznek pressziót gyakorolni. A fogyasztó kö­
zönség ismét el lehet készülve a vendéglői és 
kávéházi árak felemelésére.

— Ötszáz szekér homok a katonaságnak. 
A katonai körletparancsnoksag megkereste a 
várost, hogy a katonai körlctparancsnokság ré­
szére tűzifa, zab, széna és szalma szállítására 
meghirdetett s junius 14-én tartandó nyilvános 
árlejtéshez egy delegált tanácsnokot küldjön ki 
biztosi minőségben A tanács a kérelemnek 
eleget téve, kiküldte az árlejtéshez Udvarhelyi 
Géza városgazdát. Ugyancsak a katonai köilet- 
parancsnokság megkeresést intézett a városhoz 
500 szekér homoknak díjmentesen való kiadása 
tárgyában. A tanács a kérelemnek helyet adva, 
az ?)00 szekér homokot kiutalta a Monostor- 
pályi-utfélen levő homokbányájából.

— Fényűzés! adót fizetők figyelmébe! Munkator­
lódás elkerülése céljából az 1922 május hóban b sze­
det fényűzést adónak az állanrpénztaiba leendő be­
szállítására nézve a debreceni ni. kir. állampénztár a 
kővetkező határnapokat állapította meg: Junius 8-án 
fényűzést vállalatnak minősített összes kávéházak, cuk­
rászdák, éttermek, továbbá különleges fény űzési vál- ! 
lalatnak minősített orfeumok és kabarék, junius 9 én 
A, B, C, D. E, F betűsök, 10-én G, H, I, J. K, L, 12-én 
M, N, O, P, R, S, 13 án T, U, V, Z betüKkel kezdőd'', 
általános fényűzés! cikkekkel fog.alkozók fizethetik be 
a fényűzés! adót Az elmaradottak szintén 13 án fizet­
hetik, azonban a kitűzött napról való elmaradásukat 
igazolni tartoznak. Felhivatnak az adózók, hogy a ha­
tárnapokhoz saját érdekükben szigorúan alkalmazkod­
janak, mert egy rendbontó az egész sorrendet meg­
zavarja és azon célt, hogy a hosszas várakozást meg­
gátoljuk, lehetetlenné teszi. Az, aki 15 ike után szál­
lítja adóját, a törvény 154. §-a szerint még 50 száza­
lékos adópótlékot tartozik fizetni. — M. kir. állam­
pénztár.

— Nyilvános nyugtázás. Az Egyetemi Kör 
f. hó 22-i müvészestje alkalmával jegyüket 1000 
koronával váltották meg a következők : dr Mi- 
lotay István, dr Kölcsey Sándor, Székely Fe- 
rencz, Mihalovits Jenő, Csanak János, dr Deb­
receni Barna, Versényi Tibor, dr Kiss István 
és dr Vásáry István 500, dr Kenézy Gyula pe­
dig 900 koronával. A többi felülfizetések.: Ge- 
réby György 500, Létay Lajos 300,_ Évi és 
Tonny 210, dr barabási Kun József 150, O’ch 
váry Zoltán 100, dr Láng Sándor 00, Csutka 
Ferenc 60 korona. A nagylelkű adományokéit 
ezúton mond hálás köszönetét az Egyetemi Kör 
elnöksége.

— A sertésvásártéri csapszék bérbeadása. 
A városi tanács tegnap délelőtt 9 órakor Zöld 
József tanácsnok elnöklete alatt nyilvános ha­
szonbérleti árverést tartott a sertésvásártéri 
•csapszék haszonbérletére. Az árverés iránt 
meglehetősen nagy érdeklődés nyilvánult, azon­
ban a jelenlegi bérlőn kívül mindössze hárman 
átverőitek. Legtöbbet ígérő Bernárdy György 
lett, aki az 1000 koronás kikiáltási árral szem­
ben évi 5200 korona haszonbért ajánlott meg. 
Mivel a jelenlegi bérlő szerződése junius 30-án 
jár le, a bérletet az uj bérlő csak ju’ius 1-én 
veheti át, feltéve, ha az árverést meg nem 
feletbezik. A bérleti időtartam 6 évre szól. Az 
árverésen jelen volt Magoss György tiszti tő­
ügyész és Lápossy irodatiszt, rajtuk kívül a 
számvevőség egy delegált jegyzője.

— Magyar Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezete közleményei: A kiutalt ruhnszövet, 
vászon és cipő második részlete még nem ci- 
kozott meg, sőt az érkezésének időpontja is 
bizonytalan : ezek iránt a t. tagok ne is i- 
deklődjenek. Az áruk érkezését annak idejcn 
azonnal közhírré tesszük s a kiosztást hala­
déktalanul megkezdjük.

nevezte.
— Szoietzky Ede elcsapatása A Lengyel­

párt a kővetkező hivatalos cáfolatot adta ki: 
— A Tiszántúli Hírlap tegnapi számában Szo­
ietzky elcsapitásáról szóló közlemény szemen- 
szedett valótlanság, tisztességtelen kortesfogás. 
A mühelyfönökséget kortescélokra felhasználni 
nem szabad és nem is lehet. Szoietzky Edének 
régen volt baja a felsőbbséggel, de Lengyel 
Zoltán ép az ő visszahelyezése érdekében tett 
és pedig sikeresen lépést. Ezt a máv. műhely­
ben mindenki tudja, és csak a közönség fel­
világosítása érdekében kellett foglalkozni a ten­
denciózus beállítással.

Szerda 1922 május 3I
Prot. . Eszter. Katii. : Zsuzsanna.

Közművelődési könyvtár nyitva d. e. 8-tól 
este 8-ig.

Kollégiumi könyvtár nyitva dé elótt 9-12-ig. 
délután 3 - 5-ig.

Csokonai-szinház este fél 8 órai kezdettel 
„A sasfiók“ vers.-s drama 5 felvonásban.

Modern kabaré előadls kezdete fel 9 órakor.
Intim kabaré előadás kezdete fél 9 órakor.
,4 Tcmplomegyesiilet vallásos estélye délután

5 órakor a lei. főgimnázium tornatermé­
ben

Az evangélikus Filléregylet s Népiskola ma­
jálisa a Nagyerdőn délután 2 órakor.

A kávésok, vendéglősök választmányi ülése 
d. u. 4 órakor az. Ipar testületben.

£1

— A Mount Everest megmászása Lon­
donból jelentik: A Kir. Földrajzi Társaság 
tegnapi 
malaya 
restnek 
zctéröl. 
jiedició

ülésén az elnök jelentést tett a Hitna- 
legmagasabb csúcsának, a Mount Eve- 
megmászására kiküldött expedíció hely- 
Még soha nem indult el egyetlen ex- 
sem olyan jól felszerelve, mint ez. Az 

expedíció eddig elérte a Mount Everest lábát,, 
ahova a társaság összes tagjai jó egészségben 
érkeztek meg. Azonnal kiküldték a legtapasz­
taltabb s legbátrabb hegymászókat, hogy a to­
vábbi utat feldöntsék. Kétséges azonban, hogy 
a hegymászók képesek lesznek e megküzdeni a 
levegő ritkasága által okozott bántalmakkal, 
amelyek a 20.000 láb magas hegyen nagy mér­
tékben akadályozzák az emberi test szerveinek 
rendes működését, A bántalmak Icküzdéséie 
légző készülékeket vittek, eddig azonban 
még nem próbálták ki azok használhatóságát.

— Bajtársi összejövetel. A volt 39-es 
gyalogezred bajtársi összejövetele junius hó 
1 röl a nemzetgyűlési képviselőválasztások miatt 
elmarad s a bajtársi összejövetel junius hó 
8 án, csütörtökön este fél 9 órakor az Angol 
Királynő kistermében lesz megtartva.

— Ha az utazó elalszik. Kron Mihály 
Kisvárdán utazó kellő tőkére szentévé, önálló­
sítani akarta magát s ezüst és ékszerkereske­
dést akart nyitni. Felutazott Budapestre s ott 
180 ezer koronáért ezüstnemüt és ékszert vá­
sárolt Az ékszert egy sárga börtáskában he­
lyezte cl Visszafelé jövet Debrecenben kiszállt 
s eo-y sétát tett a városban. Séta közben kiért 

i a Nagyerdőre, ahol mivel időközben elfáradt, 
leült egy padra s csak hamar elaludt. Mikor 
felébredt, meglepetve látta, hogy a sárga bor­
táska amely mellette volt a pádon, eltűnt, míg 
ő aludt, azt valaki elvitte. Feljelentést tett a 
rendőrségen, amely — megindította a nyomo­
zást a tolvaj kézrokeritésére.

__ A Magyar Cserkészszövetség debreceni 
I kerületének intézőbizottsága minden hónap 
! utolsó szerdáján délután 6 órakor tartja gyű- 
I lését az áll. főreáliskola tanári szobájában.

nál, másik példánya pedig a városgazdái híva- i fi /1 'X £ 3 4.X.. í \ 1 1» *C ía n rll I Á|>A
! kifüggesztetett,
i hirdetmény szövegéből
i nyerhetnek. A polgármester helyett: 

tanácsnok.
— A sikkasztó cipész. Gyökeres Antal 

i Kishegyosi úti 15 szám alatt lakó cipész egész 
csaladjával együtt felköltözött Budapestre. Azon­
ban előzőleg még több cipőmcgrendelést foga­
dott el, amelyekre előlegüket is vett fel. A 
megrendelők azonban a cipőket nem kapták 
meg, mire feljelentést tettek a cipész ellen 
sikkasztás miatt. Eddig három feljelentés ér­
kezett a rendőrségre. Gyökeres kihallgatása 
során azzal védekezik, hogy a cipőket csaladja 
betegsége miatt nem tudta elkészíteni s emiatt 
költötte el az előlegképen felvett pénzösszeget 
is. Az eljárás megindult ellene.

— Gyakornoknak fizetéssel felvétetik egy 
4-8 középiskolát végzett fiatalember vagy 
urilány Antalffy Jóssef könyvkereskedésében.

NZIXHAZ
no

C-ütörtnk : Vigözvegy. A) bérlet.
Péntek: Vigözvegy. B) bérlet.
Szombat: Vigözvegy. C) bérlet.
Vasárnap délután: Tüudérlaki lányok.
Vásárnál» este : A kis gróf.
Hétfőn délután: Sasfiók.
Hétfőn este: Szökött katona.

Színház és mQzgószinházüh hözlBíaánysi:
Szerdán C) bérletben kerül utoljára színre 

sasfiók. Mint eddig, úgy a mai előadást is
Heltay és Rubinyi fellépte

a buda- 
vondég-
a Víg-

A
Halassy Mariska, 
viszik a végső sikerre.

A hét második felét DÍÓSSy Nnsí 
pesti Vígszínház v. primadonnájának 
fellépte teszi érdekessé. DiÓSSy Nusi 
özvegyben lép fel.

Hegyek fantomja, amerikai kalandortörté- 
nct utolsó részét Harc a levegőben ma és hol­
nap mutatja be az Apollo. Jegyelővétel.

Várnay László és Jatzkó Cia személyes 
vendégszereplése legközelebb az Apollóban.

Jótékonyáéin előadás az Urániában. Ma 
esti 9—11 Órás előadás jövedelme a Vakokat 
Gyámolitó Orsz. Egyesület javára fordittatik. 
Kelül fizetések hirlapilag nyugtáztatnak. Ez elő­
adáson semmiféle utalvány nem érvényes.

Egy Amerikai Miss csodálatos kalandjait 
láthatjuk a Cserkész menyasszony ez. kalandor 
filmben. Stella Hart főszereplésével, izgalmas 
vad hajszák, exotikus fejedelmi udvar, csoda 
szép beállítású film., amit Stuart Webbs híres 
detektív rendezett. Állandóan lebilincselve tartja 
a nézőt. Uránia 7, 9 töl. Utalv. érvényes.

Fridolin mint utcaseprő mókáin, trükkjein 
sokat nevethet az Urániában.
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6. oldal HAJDÚ b o L D
május 31.

sport
A DTE feotballsiakoMtálya ma, szerdán este 8 

ótakoi szakosztályi ülést tart.
Az FTC levonulása az BLSz előtt. Schreiner Ká­

relv a va'.irnapi omniorus mérkőzés bírája tegnap 
este adta b' bitói jelentésit az MLSz nek. A bírót 
jelentés léö/elesen lebj* & esetet, azt, hogy Blunt 
mi ven hangon lépett lei a bíróval szemben, hogy az 
I re csapata vorakodolt a tizenegyest akceptálni és 
hosrv szett levonult a páivaró’. A bitói jelentés az m- 
tezíbi-oii-achoz kerül. Nem szenved kétségét, hogy 
a meik< .kei pontjai az Mik javára írják. A bírói 
jelentésben feglatr-k miad azután átteszik az ugye a 
femclmi t'hottL’ehoz is. Hír szerint a mérkőzés ellett 
a/"i: 1C < vassal el, amelyben kérni fogja a mérkőzés 
megs« Hwííitésct t*5 újra való .cjíiiszÁs.it.

Svájci válogatottak Budapesten. Tegnap este az 
Mf.Sz tav.toi t sápon a svájci kubai.szövetségtől, 
ani-lvb n V'Hik. hegy a c apai es a h vata.os kísérők 
színia nc-t húsz, hanem har.nmchet lesz. Az ml>z 
c-al; im z - tn u költségeit tartozik viselni, azonban 
kérik ha v a többiek ilhclyeze.érrtl is goodoskodja. 
nal miutui ..-,ek is a szövetség hivatalos funkcioná­
riusai Bexból különben — n int azt már megír tik 
kü’önv-.n; t >t inddanak a mérkőzésre e> erre a külön- 
vonatra .mo tdd g is több m nt kihzá.o «nen jelent- 
kezttk, U‘,y hogy egesz svájci kolónia tikezik maju a 
junius lö iki mérkőzésre Budapestté. 

KIKBEN ÖNTUDATOS MAGYAR, EMBEE QD
CSAK EEHESZTYEN LAPOT VÁSÁROL 1

TársatherBSEki
egy komolyabb asszonyt vagy kisasz j 
szönyt. I gvanott női ruha és fehér ruha j 

készítést jutányos áron vállalok. j 
Zsom nózsetné Erzsébet-utca 51. sz.!

A Telegdi fürdővel szembe. J

Árverési hirdetmény
Az Eröss Gábor Miklós- 

utca 2. sz. a. üzlethelyisé­
gében levő lefoglalt üzlet­
berendezési tárgyak és vas­
áruk a folyó év junius hó 
8-án délután 3 órakor birói- 
lag elárvereztetnek.

■Apró hirdetések
H“
_ bejárónőt H
■keresek azonnali belépés S 
■ re. .lokai-utca 6. 2 ajtó. ■ 
rj ■Manicür n 
«kisasszonyt keresek juniusjjg 
—15-ikére Egyháztér sz. g 
2 1 em. Dr l jfalnssyné — 

szalonjába. ?’
ö   ®

n
M
10■
■'l

Bélyegxögyár 
és vésöintézet 

f»AULÓ I. 
Batshyariyl-utcis» »2. 

T*l»ron 1S8S.

■ 
E3 K

lg. Használt gi
■ gbutorok és antik szekrényig
- jeladók. Szent Anna-utcajg

Ő 5. emelet. gj

3.-«MU.-»** •MM»»« #»<***

sí Forgács István
sT “
a
R

műóFüs 
Efcttogös-u.

fi 50. 
865, 
296,

—— ——-----------§

I" Hépksretaés, üvsgré
gyorsan jól legolcsóbban

BLATTNER GYULÁ-náil
Royal szállodával szemben.

Alapítási' év 1801. Telelőn 468. g

A tőzsde
OO

Magyar korona : 6ü.
Szünet a tőifdén

Bl PAPEST, május 30 A tőzsde tanács 
mi délután ülést tartott, amelyen elhatá­
rolták, hogy c.-ütörtökön a fővárosi vá­
lasztások niujján szünetelni fog az érték­
tőzsde és a terménytőzsde.

Budapesti xáriat
Magyar ültél 1920, Osztrák hitel 

ángol-Mágvar 740. Leszámítoló bank 
Magyar—Olasz 415, .lelz hitelbank
Hazái bank 581, Salgó 9900, Rimamuráityi 
3725, Közúti 1269, ítéli vasút 3550, Ai 
tamva-mt 1-1450, ue esk. butik 6150. 
lános takarék 1181), Pesti hazai 
Borsod miskolci 3900, Concordia 
Budapesti gríz. 6900, Gizella 277.>, 
gária 2575. liktória 94b0, Beocsini 
Kohó 9400, Általános kőszén 15700, I riká 
nyi 8200, Adria l.’HÜO. Atlantic 3425, Le­
vante 8550, Trust 2225, Gans-Datiubius 
43500, Ganz villamos 88 4), Lijiták 522, 
Magi', ac I 29<5, Sclrlic-k 12, -, Hörner 
715.'Brassói 4300, 
3100. 
Erdő 
470. Or:

Hazai faterul. 2125. Klotild 
710, Nasici 13300, Neusohl 

10-10/ l'elefon 5500.
Valuták

3115—3275, Aliid fu

Alta 
21900, 

249.). 
Ilun- 

i 8000.

Lieht.

Czlpők.
gc»- Ez idő szerint a íegíöké’.etesc-bbek. "WS 
Legújabb síinek. Legújabb tormák
Debrecen, Piac-u. 22. Telefon 10-40.

fii Elcserélném > 
emeletes béihizaniat olyan földszintes házzal, melyben csupán ■ 
egy elfoglalható 5 szobás modern lakás van. Ez esetben öt szó- 

bás modern lakásomat azonnal átadnám. ' <7
CÍM A HA.llH'KÖLH KIADÓHIVATALÁBAN, PIAC-UTCA 59.

Sehol sem vásárolhat olyan

eh’Mi-i 
deszkát, lécet, épüleífáf, 

ietöcserepet stb. mint 

Buríjsr és»«■ ** 
fatelepén, Debreezcn, Szobeszlai-ut 1-b. 

i Tűzifa, hasáb és aprított házhoz szállítva.

I kiválóan alkalmas, 950 négyszögöl
I területű fekete agyagföld Nemes- 
í nteza 7. szám (Tócós kert.) kis 

házzat

Ezüstért
budapesti magas árakat fizetek

V l U W u
Értekezhetni a „HAJDUFÖLD“ 1 
szerkesztőségében délután 6 óra- . 
kor Piacz-utcza 59. szám alatt. í

)>ol 
Sál 
mo 
se; 
me 
bet 
Szí 
ital 
ve; 
dől 
bit 
az 
kel 
tes 
Séf

Eladó
CsÉplőflarnitura 
kifogástalan állapotban. Megtekint­
hető Egyetem építkezés területén a 

Nagyerdőben.
—--------------------------------------------------- .

: Alkalmazást nyer esti háti 
órától lü-ig

HM
I
í gyerek vagy lány lepünk Hadó - 

hivatalában.

Napoleon 
3665, Pcliár 
7325-7375, 

4250, 3-;;
4050-41-59. Lei555 -63 8z >:ipl !;><> -o,
Svájci frank 15475 — 15525, Korona dinar 
1145—1155, Lengyel márka IS 00—19 0...

Devizák
Amsterdam 311—1, Kojtpeuhága 172'00, 

—177’20, Krisztiania 144fhl 148 00, Lon­
don 3575—3625, Berlin 297,00—2:il) 00_, 

Milánó 42’25 — 42*t5, i’áris ,.i <>t) —74.2o 
Prága 1575 1595, Stockholm 207 00— O’L"., 
Svájc 153'T5—154-75, Béos '< i ■■!■. Zág­
ráb 286’00—29600, Newyork 813-s?.;.

Zürichi zárlat
Berlin 193,50 Holland 204’85, Sevyorh 

522, London 2328, Pária 4772. Mdanó 
2750-00, Brüsszel ——, Prága 1005’60, Buda­
pest 65. Zágráb 190 00, Bukarest —, 
\ arsól3,tíéc.- 4’75.0.- /.tiák lebélyegzett 5’25.

í ennänytözsde.
A mai terménytőzsdén az. irányát bú­

zában tartott maradt, a többi árfolyamok 
tiagyjá au változatlanok. A malmok ma 
sent" vásároltak, a forgalom igy szűk ke­
retek között mozgott.

Hivatalos árak. Búza tiszavidéki 3625 — 
—650,fehértuegyei 3625- 3650 pestiuegye 
3625- 3650. rozs 3125—3175, takarmány 
árpa 2575—2650, aörárpa 2600 700, 

i köles 2700—281X1, zab 2675 2725, tengeri 
3100—3150, repce 44—46, Korpa 1725 — 
1800.

795 ■ 805. l'raiu-i.t íratta 
Mátka 297—8<(7, t tra 4 09 
l-‘h t.-... ti 55 7.55 IL.t. 1

Simonffy 
ttsza \1.

j jó ruhába járni gondot ad,
I olcsón beszerezni tessék uDUÍlLu
< menni, hol kevésbé has~nált finom 

férfi ruhák állandóan kaphatók.
‘. OäF-ütCZÜ Z. SZ, (Zenedévelszemben)

Harisnyák, 
kesztyűk, női fehérnemüek rendkívül 

olcsó árban

5 ßtÄayi $ g ÉHUH, tBharék- I 
Hazáit ás bu- | 
tcpvasnlfisoh, I 
löíWBilÉnpElí 
brszEfEz’íiBtők 

vas-kercskedéséban.7

h’ELEFOH:
Jö-20
* BdllllS Í.Í)tO-!O Csapé-utcza 88. sz. | 

V,ooao»<c»*« *-xs’ »
OOOOOOGOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 
OO M c « «k I r 0000000000 

II Szírek András SS 
elsőrendű úri- és OOOÜCOOOOO 

on egyenruha szabósága ooOOOOOOöC 
ÓOOOCOOGOOOOOOOOOOOOOOOAOC 
OOOOOOOOLOOGOOOOOOOOOOOOOO 
OOOOOOOOOO Divatos angoi szőve- Ou 
OOOOOOOOOO tek állandó raktara.
OOOOOOOOOO SientAnna ut '■ Telefon 509- oo 
OOOuOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
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Sertósjelentés
Szabadvásári maradvány 56 sertés, ér­

kezett 210 és 30 malac, eladatott 192 
sertés.

Arak : zsirsertés fiatal nehéz 140—42, 
könnyű 117—128.

Zártvásári maradvány 27 sertés, érke 
zett 44. eladatott 42.

Arak zsirsertés fiatal nehéz 156, könnyű 
136—46.

Eladó földbirtok j 
Jásznagykunszolnok megyében 50 hold ; j 
fekete földes tanyás birtok, 12 hold | 
buzavetés, 5 hold lucernás, árpa, ten k 
geri vetés kaszálló, legelő, 3 szobás t 
lakás, mellékhelyiségekkel azonnali át- | 

vételre eladó
Dezső László ir. dájaSzent iliina-u. 6. í

ILaphihordó asszonyok i 
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában I

Piac-u. 59.

iaciúiiüzy Hálman 
könyvkötészet és dobezgyár r.t. 
DEBRECZEN, Flivészkert-u. 9.

Alapittatott 1851.
Elsőrangú munka, jutányosárak

FESTEK 
lakk, brunolin, terpentin kiváló minő­

ségben jutányos árban kapható 
5TERH ftstÉküzlEt Piac utca 10. szám 
Telefon 856. szem. Bikával szemben. 
Ugyanott kalaplakk minden színben 

kapható kiváló minőségben.____

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Dobreczen, Ferenc/, József-ut o9.
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